



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

Tisztelt Biharkeresztesi Lakosok!

Beköszöntött az advent, megkezdődött az ünnepi készülődés. A karácsony a béke, a szeretet, a család ünnepe, a keresztény emberek számára az isteni szeretet különleges megnyilvánulása. A karácsony olyan ünnep, amelynek hatása évről-évre maradandó nyomot hagy minden ember lelkében. Az ünnep alkalmából jobban odafigyelünk egymásra, arra gondolunk, hogy mit nyújthatunk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak számunkra. Nem a drága ajándékok fejezik ki őszinte szeretetünket, hanem a másokra való odafigyelés, a családi harmónia, amely kisugárzik barátainkra, munkatársainkra, amely megszínesíti hétköznapjainkat, amely megteremti minden ember számára a megújulás lehetőségét. Ez az év végéhez közeledő ünnep alkalmat teremt arra is, hogy számvetést készítsünk az eltelt esztendőről és megtervezzük a jövőt.

Biharkeresztes Város Önkormányzata nehéz, de sikeres évet mondhat magáénak: Ha kisebb áldozatok árán is, de biztosítani tudtuk a város és intézményhálózatának működését, megfelelő színvonalon gondoskodtunk a közszolgálati feladatok ellátásáról. Kimagasló infrastrukturális fejlesztést jelent a lassan befejezéséhez közeledő szennyvízberuházás, folyamatban vannak a bekötések, napokon belül elkezdődhet a próbauzem. Vannak azonban adósságaink is. A munkahelyteremtés területén nem sikerült számottevő mértékben előrébb lépni, de biztató jelek ezen a területen is vannak.

Adventkor a jövő felé is tekintenünk kell. Az esztendő sikerei, eredményei ösztönözzenek bennünket a jobb és a tökéletesebb munkára, az emberi szeretet ajándékának őszinte alázattal történő fogadására.

A Képviselő-testület nevében minden biharkeresztesi lakos számára egy Nagy László idézettel kívánok békés, áldott karácsonyi ünnepeket, boldog, eredményekben gazdag, új évet.

*„Egy az érdek, az összhang.
Igényünk van már a rendre.
Felelni kész tudásra,
Megértő és feloldó szeretetre.
Mitőlünk függ – és mindez meglehetősen.”*

Barabás Ferenc
polgármester